

# Настоящий друг

Агентство «Синьхуа»: Азербайджан придает большое значение развитию отношений с Китаем

**Официальное новостное агентство Китая «Синьхуа» подготовило сообщение на основе заявления помощника Президента Азербайджанской Республики - заведующего отделом по вопросам внешней политики Администрации Президента Хикмета Гаджиева об азербайджано-китайских отношениях.**

Как сообщает АЗЕРТАДЖ со ссылкой на агентство «Синьхуа», в материале под заголовком «Азербайджанский официальный представитель: Азербайджан придает большое значение развитию отношений с Китаем» говорится, что связи между двумя странами вышли на уровень стратегического партнерства, сотрудниче-

ство устойчиво развивается.

Помощник Президента Хикмет Гаджиев подчеркнул, что Китай является настоящим другом, его развитие, особенно в технологической сфере, приносит большую пользу не только самой стране, но и всему миру, в том числе Глобальному Югу. Он добавил, что стоит изучать китайскую культуру, имеющую великую историю.

Хикмет Гаджиев сказал, что на Саммите Шанхайской организации сотрудничества в июле этого года Азербайджан официально заявил о начале применения в одностороннем порядке политики безвизовых поездок для граждан Китая, выразил желание, чтобы в нашу страну приезжало больше китайских граждан.